beclUTOKOBbIC NHEBMOLUUNUHADLI cepun RCFB

XapaKkTepucTUKn
inavep urroxa(um) 10 |16 | 20 | 25 [ 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100
PaGouee Teno Bosgyx
HeiictBue JIByCTOPOHHETO JIEMICTBUA
Tuanason pabouero asietns or 0.2 o 0.8MPa ‘ ot 0.1 10 0.8 MPa
1.2 MPa
Paiouas Tesmeparypa or 5 5o 60°C
Hemnduposanne Pesuna ‘ Bosayx
CMmasbIBaHMe HecmasbiBaemblit
TlorpemHocTs JyTHBI Xofia 33110%(1)(;0 3000 :g.: 10 27008, or 2701 5o 5000 *3°
[ Mepentuit nopt M5 x 0.8 Rc 1/8 Rc 1/4 Rc 3/8 Rc 1/2
pesbl | TeimeHeit nopr o4 o5 | 66 | @8 | 610 | o011 | 616 | 218
CxopocTb X0 MNOPUIHA
Tnametp mopuis (M) 10 ot 16 g0 100
or 100 0 500 mm/c | ot 100 o 1000 mm\c

CraHpapTHbIi X0, HOPUIHA

JnameTp mopmHsa

(mm) Iusa xopa moprusst (M) Maxcumanbas s (M)
10, 16 100, 200, 300, 400, 500, 600, 700 3000
20. 25. 32, 40 800, 900, 1000, 1200, 1400, 1600
50, 63, 80, 100 1800, 2000 5000
Pacyernoe ycunme
Muavterp nopus| Tromagp Pa6ouee mapnenue (MPa)
(mm) (mm?) 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8
10 78 15 23 31 39 46 54 62
16 200 40 60 80 100 120 140 160
20 314 62 94 125 157 188 219 251
25 490 98 147 196 245 294 343 392
32 804 161 241 322 402 483 563 643
40 1256 251 377 502 628 754 879 1005
50 1962 392 588 784 981 1177 1373 1569
63 3115 623 934 1246 1557 1869 2180 2492
80 5024 1004 1507 2009 2512 3014 3516 4019
100 7850 1570 2355 3140 3925 4710 5495 6280
PacueTHoe ycunue F = Paboyee gaeneHune (MPa) x Mnowagp (Mm2)
Macca
(kg)
Side support
ﬁ:smﬁ;p "Hynesas"| ﬂgggg:l:s:)::i; mass (per set)
(MM) macca 50 mm xopa
Type A and B
10 0.15 0.04 0.003
16 0.61 0.06 0.01
20 1.06 0.10 0.02 Mpumep pacyeTa Maccbl MHEBMOLMMIMHAPA
25 1.33 0.12 0.02 RCFB ¢ anameTpom nopLuHs 25mMm 1 AnnHON
32 2.65 0.18 0.02 xoga nopwHa 300mm
40 3.87 0.27 0.04
50 778 0.44 0.04 * HyneBasi macca «-+-+---woo 1.33 kr
63 13.10 0.70 0.08 * AnvHa xopa et 300mMm
80 20.70 118 0.17 « [lononHuTenbHas macca *rrtc 0.12 x 300/50
100 35.70 1.97 0.17

1.33 +0.12 x 300/50 + 0.06 x 2 = 2.17 kg



beclUTOKOBbIC NHEBMOLUUNUHADLI cepun RCFB

MakcManbHoO gonycTumbii MoMeHT/MakcuManbHas Macca rpysa

Mogens MakcuManbHo onycTuMblit MOMeHT (N-m MakcuManbHas Macca rpysa(kg)
MHEBMOMNMHAPA (mm) M M2 M3 m m2 ma
10 0.8 0.1 0.3 5.0 1.0 0.5
16 25 0.3 0.8 15 3.0 1.7
20 5.0 0.6 1.5 21 4.2 3.0
25 10 1.2 3.0 29 5.8 5.4
32 20 2.4 6.0 40 8.0 8.8
RCFB 40 40 4.8 12 53 10.6 14
50 78 9.3 23 70 14 20
63 160 19 48 83 16.6 29
80 315 37 95 120 24 42
100 615 73 184 150 30 60

MakcuManbHo JJ,OI'IYCTVIMbIﬁ MOMEHT

BbiGepuTe MOMeHT U3 guanasoHa paboumnx
npepenos, NokasaHHbIX Ha rpatukax. 06patuTe
BHMMaHMe, YTO MaKCUManbHOe 3HaYeHne
L,0NYCTUMOW Harpy3kn UHorga MoxeT 6biTb
npeBbILIEHO faxe B nNpegenax pabounx rpaHuu,
yKa3aHHbIX Ha rpatnkax. [loaToMy npoBepbTe
TaKXe [0MyCTUMYIO HarpysKky Ans Bbl6paHHbIX
YCNOBUN.

anIBeJJ,eHHbIe Bbllle 3HaYeHUsA ABNA0TCA MaKCUManbHO A0MNYCTUMbIMKU 3HaYeHUAMU MOMEHTa N Harpysku. MakcuMmanbHo JJ,OI'IyCTVIMbIﬁ MOMEHT U MaKCUMaJlbHO

[,0NyCTUMan Harpyska Ais KOHKPETHOM CKOPOCTM MOPLUHS YKa3aHbl Ha KaXA0M rpaduke.

MNpepocrepexxeHUe NO KOHCTPYKLUM

Mbl pekoMeHAyeM YyCTaHaBNMBaTb BHELWHWUW aMOPTW3aTop, €CiM LUWAMHAP COBMElLeH C APYron Hanpaensiowen (coeguHeHUe C MNnaBaloLUM
KPOHWTEMHOM U T.M.) M NpeBblLeHa MaKCMMasnbHO fOMYycTMMas Harpyska, nu ecnum paboyas ckopocTb coctasnseTt ot 1000 go 1500 mMM/c ona pasmepos

oTBepcTui 816, 50, 363, 380 1 ¢100.
Harpyska (kg)

1

1 / .
| * !

MomeHT (N-m)

Fi Mi=F1ix L1 Fz 4r—— Mz=F2xL2  F3 —
- _\ 3
- 3
r —

Ms=F3xL3

L:

| 0

PacueT ko3t MLMeHTa Harpy3Ku Ha HanpaensioLlue

1]
L]

1. Onsa pacueToB no Bbi6opy HEO6X0AMMO PacCMOTPeTb MaKCMManbHO AOMYCTUMYH Harpysky (1),
CTaTUYeCcKui MoMeHT (2) u guHaMuuyecknit MoMeHT (3) (B MOMeHT ynapa 06 orpaHuMunTens).
- [1ns oueHKM ucnonb3ynTe napameTp va (cpepHss ckopocTb) ans (1) u (2) m v (ckopocTb
cTonKHoBeHUs U = 1,4 va) ana (3). Paccumtante mmax ans
(1) u3 rpadmka MakcuManbHO JonycTUMoi Harpysku (m1, m2, m3) u Mmax gns (2) u (3) us rpaduka
MaKCUManbHO A0NYCTUMOro MoMeHTa (M1, M2, M3).

EZ:::,F::':'WSK“ 50l = Macca rpysa[m] MomeHT cratuueckuit [M] "MomeHT auHaMuueckuii [Me] @
- I.I]TOIK MaxchmanbHar Macca rpy3a [mmax| MakcmansHbif cTar. MoMeHT[Mmax] MakcanbHbii iHaw.MomeHT [Memax] —

MpuMeuaHue 1) MoMeHT, BO3HUKaIOWMI NOA AENCTBUEM HArpy3Ku, KOraa LUAUHAP HaXOAUTCSA B COCTOSHUM
NOKOS.

MpuMeyaHue 2) MoMeHT, BbI3BaHHbIN 3KBUBaNEHTHON yA,aPHON HAarpy3koi B KOHLE X0Aa (B MOMeHT
CoyfapeHus ¢ orpaHuumuTenem).

MNpuMeyanme 3) B 3aBMCMMOCTM OT hOpMbl 3aroTOBKU MOXET BO3HUKHYTb HECKONIbKO MOMEHTOB. B 3TOM
cnydyae cyMMa Ko3ad@ULMEHTOB Harpysku (2a) SBNSeTCS CYMMOM BCEX TaKUX MOMEHTOB.

MakcuManbHas Macca rpysa

BbibepuTe 3HauyeHMe Harpysku U3 puanasoHa
npepenoB, yKasaHHbIX Ha rpadukax. O06paTute

BHUMaHue, yTo MaKCUManbHoe aonyctuMmoe
3Ha4vyeHUe MOMEHTa UHorga MOXeT 6bITb
npeBblleHo paxe B paﬁotmx npepenax,

yKasaHHbIX Ha rpadukax. [loaToMy npoBepbTe
Takxe [AOMYCTUMbIA MOMEHT [Afis  Bbl6PaHHbIX
YCNOBUN.



becIUTOKOBbIE NHEBMOLUMNMHADLI cepun RCFB

pacmku 3aBUcMMOCTU MoMeHTa 0T CKOPOCTU NOPLWHSA Ana nHeBMouunuHapos RCFB

M1 M2 M3
< 200
500 50 AN
400 N
300 40 < 100 N
\ 30 N N \\ \‘\
200 N N NN
\\ \\ 20 \\ \\ 50 N \\
NN N 40 N N
100 S P00 N \\ \ 30 N \\ N
D100 10 N N Pioe N N Dhod
~ AN AN AN N N
50 N \\ AN \\ ‘\\ { 20 \ \ ™
40 D80 5 AN q D80 ‘NERN \ 08o
30 ~ 4 ~ N N 10 N
AN
20 AN D83 = 3 NN 63 = NI Hea
= N N : N : q 0o
“ NN p5o ° NJ N \\ S
- 10 = el Al o \ N E50 = 4 [510)
5 N N 3 1 - \ \\‘ 3 3
3 5 A P46 g " \\ 40 g \\ A )
= = N4 5 2 (T N D40
3 N 05 NN
: N{ D32 04 AN 1 N -D32
0.3 ~ N
\ N DR5 N ~T N
N 0.2 N N 25
1 N[ D25 05 )
= ~TH~bon N N 0.4 N
g DU 04 N 03 N B20
0.5 A, . ~ N N S 20 \\
0.4 D16 \\ 0.2
0.3 \\ 0.05 4 N E 16
02 \\ 0.04 B )16 \ \
N D10 0.03 \\ 0.1 SN Do
0.1 0.02 NJ D10 0.06 A
100 200 300400500 1000 1500 100 200 300 400500 1000 1500 100 200 300 400 500 1000 1500
CkopocTb MOpUIHA,MM\C CKOpOCTb MOPIIHA,MM\C CKOpPOCTb IIOPUIHS,MM\C
IpaduKuM 3aBUCMMOCTU MacChbl Harpy3Ku OT CKOPOCTU NOPLIHSA ANd nHeBMouunuHapoe RCFB
m1 m2 ma3
200 D100 30
DSUOU D80 50
20 40
100 B3 S D63 \\ 30 \\
ANEINAY D40 N\ N
N\ AN 20 N
D40 N 10 R INCNNT N \ N
5 NAN DI NNER \\\ N
201032 1N NN NN D25 TN N NN WONIR
N \\ NN N 10 AN N, \\ A=W V2
D25 NN\ ~on SAENNEAN 100 AN NN NDTO0
30 NN Y 5rD20 \ N Y ‘\ ‘\ H AN \\ \\
= N ™ [ ‘\
. D20 \\\\ N g 4 16 \\ NCNN \ g X)) \\ ND80
2 20 NCNY g 3 SR SR g ° ANI Nlpéa
S D16 N \ 3 \ 5 4 N N P63
4 NN \ g NN & N N
E« = 2 A\ N L = N N =
g WY \\\ £ NN \YDbO £ \\ NI\ D50
g 10 NCNENISYD5H0 3 N N g 2 \ N
g AV WA WA NN g NN N g N D40
~ NN = | D10 NN = N
ANAN 1 NI\ N N
D10 0N AN NN 1 N N D32
5 N N\ ANEAN AN A=A
N \ N N AN AN AN
4 \\ N N \\ AN AN ~As
N N \ 05 ANEEA D25
3 N \ ' 05 N
0.4 : AN
N 0.4 N N P20
2 0.3 \\ 03 \\ N
N
\\\ 0.2 02 \ D16
1 N
\\
0.1 0.1
100 200 300 400 500 1000 1500 100 200 300 400 500 1000 1500 100 200 300 400 500 1000 1500

CKOpOCTb TIOpIIHA,MM\C

CKOpOCTb TIOPIIHA,MM\C

CKOpOCTb IIOPIIHA,MM\C




beclUTOKOBbIC NHEBMOUUNUHADLI cepun RCFB

Ma6apuTHbIM 3CKU3 NHEBMOLUUNMHAPOB C AMaMeTPOM nopLuHa D16mm n D20Mm

(LL) L J
- D PA 7‘4xMM rnybvHa M 2x2xeB
oLD
- Y -
- 4 IR}
S _ _m — — o .1 =T
M3 = o - LA (<] Y z
@ ‘ ‘ I e —L1
PS »,J
M5 x 0.8 M5 x 0.8 1 LW
ol & 9y A l—
2 \Q — \Q o | 840
A0 T | ZeZy T O
z Y
- \\ 1l gl 18
GA \ M5x0.8 GA|l | o - vy
2xM5x0.8 .G (Port) el 2xM5x0.8
M5 x 0.8 GB
A A - Z + inuHa xoaa N
2x2 xJ depth K
s s
3 2y

=] e —

1 —tr-—8

= Hps—

Vv \ / vV
2xM5x0.8 2xM5x0.8
(MMm)

XX
!
XX

Mogpens A B Cc E G GA GB H J JJ K KK L LD LL W M MM N NC NE
RCFB16 80 6 3.5 2 14 9 16 37 M5x08 M4x07 10 65 80 35 40 30 6 M4x07 20 14 27.8
RCFB20 100 7.5 45 2 125 125 175 46 M6x1 M4x0.7 12 10 100 45 50 37 8 M5x08 25 175 34

(Mm)

Mogen- | NH |[NW | PA [ PB |PC |PD |[PG | PP | Q [ QQ QW |RR|SS | T |TT |UU |[W |WW XX |YH |YW | Z

RCFB16 |27 37 | 40 20 | 40 |45 |35 7.5 | 1563 9 30 |11 3 10.5 |10 75 | 22 |26 32 160

~
©

RCFB20 [33.5 | 45 50 25 50 |5 45 |11.5 [191 | 11 36 |14.5 5 8 |10.5 |12 12.5 [10.5 | 24 [32.5 | 40 [200

|
L
XX
T
I&
U

Bottom ported
(Applicable O-ring)



beclUTOKOBbIC NHEBMOLUNUHADLI cepun RCFB

FabapuTHbIN 3CKU3 NHEBMOLUNMHAPOB C ANaMETPOM MOPLUHA 25MM, 32 MM, 40MMm

- = PA . 2x2xeoB
- o I
> _
1. [
ot 3 - ot 82
,Q, r ,0,

5 L ‘ i 0 Y

PG Q + Stroke

— -
Flad
(2 x JJ x KK)

PC
aE
[a)

P 2 x oT TnybuH
\ g
I
g I >
"
& :
a N A
G P
(Port) P
- A -
‘ g Z + [InuHa xopa
2 x 2 xJ 'ybuHa K
g N\ E
2 =Y
& ’/ ’/— |
A He™—
J e =20
] Y
L ! I @
(& i / inc
W\ 2x2Z 2x2Z / W
(Mm)
Moges | A | B | C | E| G |GB| H J JJ K |KK| L LD |LL |LW MM N | NC | NE | NH |NW
RCFB25 (110 | 9 |55 | 2 |16 |245 |54 |M6x1 |M5x08 | 95| 9 [110 |56 |55 |42 9 |M5x08 | 30 |20 |40.5 |39 53
RCFB32 |140 |11 |66 | 2 [19 |30 |68 [M8x125 |M5x08 [16 10 (140 |68 |70 |52 |12 |[M6x1 |37 [25 |50 [49 |64
RCFB40 |170 |14 |85 | 2 |23 |[36.5 |84 |MI0x15 | M6x1 [15 13 |170 |86 |85 |64 |12 |M6x1 |45 [30.5 |63 [61.5 | 75
(mm)
Mopens P PA |PB|(PC|PD|PP|PG| Q |[QQ/QW |RR|SS | T |TT |UU |V [WW | XX |[YH |[YW | Z zz
RCFB25 | Rc1/8 | 60 | 30 | 55 6 |12 7 |206 |16 |42 |16 |6 10 (145 | 15 | 16 [12.5 | 28 [38.5 | 46 |220 |Rc1/16
RCFB32 | Rc1/8 | 80 [ 35 |70 |10 |17 8 |264 |16 |51 |23 | 4 10 [16 16 | 19 |16 32 (48 |55 |280 |Rc1/16
RCFB 40 | Rc1/4 (100 |40 |85 |12 [185 | 9 322 |24 |59 |27 |105 |14 |20 22 | 23 (195 | 36 |60.5 | 67 [340 |Rc1/8




beclUTOKOBbIC NHEBMOLUUNUHADLI cepun RCFB

Fa6apuTHbIN 3ckn3 nHeBmouunuHapoB RCFB ¢ anametpom nopwHa @50, 963

2 x 2 x @B counterbore depth C

oLD through-hole

() L ~ 4 xMM rny6una M

- |- " -

3 / 1 @/ 1
& o = ) ;1\

Sy G,z
b + 4 | Ty
A
iﬂl

PC (2 x JJ x KK)
Rc 3/8 2x0TxE Rc 3/8 1 LW
g Sy A —
(2 [« <] (7]
ol T | whA?
¢ ] IYY > Z.Z2.
z Y
14
TT G Rc 3/8 9, TT
2xRc3/8 (Port) Rc 3/8 GB| 2xRc3/8
( A N
— -— [
Z + [InnHa xoaa
g 2x2xJ depth K ’§
& | | 5y
@ ,r 2 @
% T = [t == ]
L |
v 2xRc 1/4 2xRc 1/4 \'A"
Yl |- A
(Mm)
Mogenb A B C E G | GB H J JJ K KK L LD | LL | LW M MM N NC | NE
RCFB50 200 14 8.5 3 235 | 37 94 |M12x175 | M6 x 1 25 17 | 200 9 [100 80 14 |[M8x125 | 47 38 | 76.5
RCFB63 230 | 17 |10.5 3 |25 39 [116 |M14x2 |[M8x1.25 | 28 24 | 230 11 | 115 | 96 16 |M8x1.25 | 50 51 (100
(Mm)
Monen> | NH [NW [PA [PB [Pc [PD [PG [PP | @ [@a QW [RR|ss | T [TT [uu [w [ww [ xx [YH [YW ][ z
RCFB50 75 92 | 120 50 |100 | 8.5 8 |24 384 |27 76 |34 10 15 |22.5 |23.5 [23.5 |225 | 47 74 92 | 400
RCFB63 95 112 | 140 60 |115 | 9.5 10 |37.5 | 440 (295 | 92 |455 (135 16 |27 29 25 28 56 94 112 | 460




	MY1, MY1B, MY1M, MY1C, MY1H, MY1HT
	MY1B, Basic Type
	Maximum Allowable Moment/Maximum Load Mass
	How to Order
	Specs, Standard Stroke, Piston Speed
	Theoretical Output, Mass, Option & Side Support Part Numbers
	Dimensions
	P. 2
	P. 3
	P. 4







